

我区推动政务服务由“政府端菜”向“群众点餐”转变

本报讯(记者 袁雪英)7月5日,自治区人民政府召开自治区“互联网+政务服务”工作新闻发布会,就自治区推进“互联网+政务服务”工作情况作简要通报,并回答记者提问。

据介绍,我区“互联网+政务服务”工作从

起步摸索、逐步发展,进入到统筹集约发展、服务水平显著提升的新阶段,初步形成了全区上下规范、协同、高效的政务服务新格局,工作基础扎实,后发优势明显。为加快推动政府治理现代化进程提供了有力支撑和保障。下一步,

将以标准规范为牵引,推动全区纵横向有效联动。推动实现政务服务由“政府端菜”向“群众点餐”转变,提供更加多元化、个性化、便捷化的服务新模式。同时,以集约化建设为方向,构建高效惠民的“网上政府”。做好政府门户网

站、政务服务平台、移动客户端、微信公众号建设,努力实现政务大厅业务平台“统一平台、同一后台、同源发布”,实现门户“一张网”、“一个库”的目标,突出网上政务服务实效,着力建设整体联动的“网上政府”。

广西司法厅党委书记、厅长林金文一行来我区考察信息化建设工作

呼和浩特特讯 7月4日,广西壮族自治区司法厅党委书记、厅长林金文,厅党委委员、副厅长张军一行来到自治区司法厅,考察信息化建设工作。自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫,厅党委委员、副厅长尤俊成,厅办公室、信息监控指挥中心、计财装备处、法制处、机关事务服务中心相关负责人陪同。

林金文一行参观了内蒙古公共法律服务大厅、“12348”公共法律服务热线平台,实地调研了司法宣传中心开放式办公区、演播大厅、导控室、非线性编辑室、审片室和新闻发布中心。在应急指挥中心,相关负责人向林金文一行介绍了内蒙古司法行政信息化 123456 建设模式,即“一轴两翼、三网并进、四大板块、五个终端、六位一体”建设思路,并着重介绍了 4K 智能机顶盒公共法律服务电视终端和司法智能终端等 2018 年信息化重点工程。

参加结束后,毕力夫主持召开座谈会,双方与会人士围绕信息化与司法部对接、信息化在基层全面推开、信息化软硬件资金投入保障、网络建设等方面进行了深入的交流。会上,毕力夫代表自治区司法厅党委,对林金文一行的到来表示热烈欢迎,并指出,内蒙古司法行政信息化能取得今天的成绩,是自治区司法厅历任领导高度重视、精心谋划、共同努力的结果,通过信息化实现了司法行政管理和服务的智能化、科学化,广西壮族自治区与内蒙古自治区一样,同为边疆少数民族自治区,有许多相似之处,司法行政信息化建设更为迫切。希望此次考察交流,能为两



省区更好地开展信息化和法治建设提供有益借鉴,今后能互通有无,取长补短,共同推动两地司法行政工作再上新台阶。

林金文对内蒙古司法行政信息化和司法宣传建设成效表示赞赏,他指出,内蒙古自治区司法厅充分发挥了大数据、

互联网优势,以科技为引领,投入少、格局大,成效好,感觉受益匪浅,希望通过此次考察,与内蒙古自治区司法厅建立密切的联系,促进两地各项工作共同发展。

(自治区司法厅供稿)

牢记时代使命 争做北疆先锋

自治区直属机关先进事迹巡回报告团举办报告会

呼和浩特特讯 日前,自治区直属机关“牢记时代使命、争做北疆先锋”先进事迹巡回报告团走进自治区司法厅举办专场报告会,为广大党员干部送上了一场“精神盛宴”。

先进事迹报告会上,来自自治区航天科技、医疗卫生、草原生态保护、脱贫攻坚等不同战线的 6 位报告团成员,通过讲述一件件平凡中见伟大的小事,分享了 2 个集体和 4 名个人的感人事迹,折射出共产党员爱岗敬业、无私奉献的时代情怀,整场报告会激昂处感人肺腑、催人奋进,深情处催人泪下、感人至深。全国“新时代·最美法

律服务人”、赤峰监狱干警朱国玉作为报告团成员之一,以“法律无情、人间有爱”为题,讲述了自己从警 20 多年来,践行“攻心治本”教育改造理念,以爱心帮教和帮扶救助服刑人员未成年子女,促进监狱服刑人员转化的工作点滴,展现了监狱人民警察“忠诚、干净、担当”的时代风采。

司法厅机关及直属事业单位全体干部职工、全区监狱戒毒系统干警 3000 余人通过现场和视频的方式,聆听了报告会。全区司法行政机关人民警察警衔授予培训班的学员也参加了报告会,大家纷纷表示,

这些我们身边的榜样在各自的工作岗位上做出了不平凡的成绩。我们有幸亲耳聆听他们的先进事迹,感受他们良好的精神风貌、优秀的做人品质和无私的奉献精神,在人职入警之际上了一堂生动的教育课。我们要以他们为榜样,学习他们信念坚定的政治品格,学习他们爱岗敬业的奉献精神。

(自治区司法厅供稿)



中国银行坚持科技创新引领 打造综合金融移动门户

本报讯(记者 杨乐 通讯员 毕琦)近年来,中国银行始终坚持“移动优先”的发展策略,以手机银行为核心,提升金融服务能力,持续探索场景融合、延伸服务触点;加强技术应用,形成面向未来的智能服务能力;不断创新支付、融资、资管、交易等网络金融产品,致力于将手机银行打造成为中银集团的综合金融移动门户。

中国银行手机银行经过不断地升级,功能更加完备,特色更加突出,服务更具人性化。其 2018 年推出的新版手机银行从解决客户金融服务痛点出发,创新利用移动互联、大数据、生物识别等新技术,对手机银行服务进行了全面升级,为客户提供了个性定制的一站式线上金

融服务。据了解,中国银行手机银行支持超过 200 项银行主要金融服务。

跨境金融是中国银行的一大特色,中行手机银行依托集团全球服务优势,创新场景化服务模式,打造一站式跨境金融专区,为客户提供结汇购汇、跨境汇款、留学贷款、境外银行卡紧急挂失、出境游保证金、意外险、外币理财、电子名片等丰富服务,满足客户国际商旅、出国留学、外币投资等各类跨境金融需求。通过中国银行手机银行,出境客户可享受一揽子便捷服务。

中国银行中银 E 贷、中银慧投等就使传统银行服务网络化、智能化,为客户提供更加便捷和人性化的服务;而他行卡转款、O2O 签约、扫码取款服务则以智能

渠道拓宽了客户办理业务的途径。同时,中国银行还利用智能风控实施风险管理,引入腾讯在云计算、机器学习等方面技术,研发全新事中监控系统,主动实时监控,实现全流程、全业务和全渠道的业务风险管控,有效保障客户资金安全。

中行手机银行十分重视客户体验,采用简洁、清新的设计风格,创新可视化、场景化功能界面;为客户提供首页定制、精准产品推送、金融日历、智能消息提醒等便捷、精准的专属移动金融服务,实现手机银行的个性化定制服务。



呼市政法系统 领导干部培训班开班

本报讯(记者 李海涛)7月4日,由呼和浩特市委政法委举办的全市政法系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想思想和专项业务培训班在呼市市委党校开班。

据了解,此次培训的主要目的是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想思想和党的十九大及习近平同志系列讲话精神,在全市政法系统掀起大学习、大讨论、大培训的热潮,努力使全市政法领导干部自觉用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作、指引方向。

呼市市委副书记、政法委书记王恒俊在开班仪式上强调,全体学员要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,确保“刀把子”永远掌握在党和人民手中。深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大政治意义、理论意义、实践意义,准确把握这一思想的科学体系、丰富内涵、核心要义,切实把思想和行动统一到这一思想上来,自觉把这一思想贯彻落实到政法工作的各方面、全过程;要坚定自觉地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,进一步提升新时代政法工作的能力和水平。

企业风采

北京冬奥宣讲团走进伊利 传递奥运精神

呼和浩特特讯 为响应习近平总书记“三亿人参与冰雪运动”的号召,弘扬奥林匹克精神,普及奥林匹克知识,助力 2020 年第十四届全国冬运会以及 2022 年北京冬奥会和冬残奥会的举办,7月3日至6日,北京冬奥宣讲团来到呼和浩特开展宣讲活动。7月5日,宣讲团成员走进伊利,4位宣讲员通过讲述自己的奥运情缘,向广大伊利员工分享奥运故事,传递奥运精神。

作为宣讲团走进的首家冬奥合作企业,伊利与奥运有着深厚的情缘。早在 2005 年,伊利就和北京奥组委正式签约,成为 2008 年北京奥运会的官方合作伙伴,从此开启了长达十三年的奥运征程。从 2008 年北京奥运会开始,走过 2012 年伦敦奥运会、2014 年索契冬奥会,再到 2016 年里约奥运会,伊利与奥林匹克运动结下深厚情缘。据统计,伊利先后累计为 32 大训练基地、28 支夏奥队、11 支冬奥队、多达 12000 名运动员提供营养保障。与中国奥运一起,伊利见证了与奥运健儿一次又一次登上奥运舞台。2017 年 8 月,伊利与奥运再续前缘,成为北京 2022 年冬奥会和冬残奥会官方乳制品合作伙伴,掀开了伊利服务奥运的全新篇章。因此,此次走进伊利,对宣讲团成员以及伊利员工来说,都有着别样的亲切之感。

几位宣讲员紧密结合自身经历,分享了他们与体育的情结、冬奥情缘以及对未来的期许。他们中,既有站上过 2016 年里约残奥会最高领奖台的世界冠军谭玉娇,也有来自北京首钢、奥林匹克社区及奥运博物馆等平凡岗位的普通人员。虽然每个人与奥运的故事大不相同,但大家对奥运却有着同样的情怀。他们对奥运的深厚情感感染了在座的每一位伊利员工,热烈的掌声不断响起在会场当中。

来自伊利创新中心的研发人员宋文斌表示:“多年来,伊利一直与中国与奥林匹克事业共同成长。通过今天的宣讲,我被各位宣讲团成员的分享所感动,进一步感受到奥林匹克精神的丰富内涵。未来,我将立足本岗,严把产品质量关,加大创新力度,为广大消费者、赛场上的体育健儿提供品质更有保障、营养更为丰富的乳制品。”

(郑理)